
 
CORRECTION - ED n° 5 - 

UE10 
 

 
QCM 1 : E 
A. FAUX, SD4 et pas 4ème mois espèce de piment !!! 
B. FAUX, on parle de ​PAIRES​. 
C. FAUX, un nerfs crânien et non rachidien. 
D. FAUX, seulement ceux des arcs IV et VI. 
E. VRAI. 
 
QCM 2 : ACDE 
A. VRAI. 
B. FAUX, on les retrouve partout dans l’ectoderme avant la formation du tube neural. 
C. VRAI. 
D. VRAI. 
E. VRAI.(T’es MAD) 
 
QCM 3 : CDE 
A. FAUX, c’est l’inverse. 
B. FAUX, elles ne donnent pas l’émail, qui a une origine ectodermique. 
C. VRAI. 
D. VRAI. 
E. VRAI 
 
QCM 4 : AE 

A. VRAI. 
B. FAUX, elles dérivent du mésoderme para-axial. 
C. FAUX, il dérive du mésoderme latéral. 
D. FAUX, les cellules du rhombomères 3 meurent par apoptose donc ne colonisent rien, le               
reste est vrai. 
E. VRAI. 
 
QCM 5 : BDE 
A. FAUX, c’est l’inverse : 4 au maxillaire et 2 au mandibulaire. 
B. VRAI. 
C. FAUX, noeud de l’émail primaire (tu dois en avoir marre de te faire baiser par le même                  
item depuis 2 mois :) 
D. VRAI. 
E. VRAI. 
 
QCM 6 : BCD 
A. FAUX, les odontoblastes ​avant ​les améloblastes. 
B. VRAI. 
C. VRAI. 
D. VRAI. 
E. FAUX, c’est l’inverse. Retenez bien ça et la formule de l’hydroxyapatite, je suis              
quasi-sûr que ça tombe cette année (remerciez vos P2 d’amour) → A (PO ) OH  C  
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QCM 7 : D 
A. FAUX, la couronne est achevée bien longtemps avant l’éruption. 
B. FAUX, le cément s’appose même après ce qui forme du cément cellulaire fibrillaire              
intrinsèque. 
C. FAUX, c’est entre l’os alvéolaire et la dent. L’os basal est bien plus loin. 
D. VRAI. 
E. FAUX, c’est par les mêmes procédés. 
 
QCM 8 : ACE 
A. VRAI, 
B. FAUX, Elle est également articulaire et muqueuse 
C. VRAI, 
D. FAUX,il est très mobile, le reste est juste 
E. VRAI, 
 
QCM 9 : CE 
A. FAUX,le CARTILAGE thyroide 
B. FAUX, avec le cartilage cricoide 
C. VRAI, 
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D. FAUX,le crico thyroidien ne fait pas partie des muscles tenseurs des cordes vocales 
E. VRAI, 
 
QCM 10 :DE 
A. FAUX, en continuité du larynx 
B. FAUX,bord ​inférieur ​de C6 
C. FAUX, sa longueur varie justement en fonction des mouvements du larynx 
D. VRAI, 
E. VRAI, 
 
QCM 11 : CD 
A. FAUX, uniquement le nerf ​laryngé supérieur 
B. FAUX, le crico-thyroidien est l’exception, il dérive du​ 4e AP 
C. VRAI, 
D. VRAI, 
E. FAUX, attention elle est ​vascularisée (​ok déso c’était super méchant) 
 
QCM 12 : BCDE 
A. FAUX, uniquement à gauche, à droite elles sont issues du TABC 
B. VRAI, 
C. VRAI,  
D. VRAI, 
E. VRAI, 
 
QCM 13 : E 
A. FAUX, TABC 
B. FAUX, artère subclavière gauche 
C. FAUX,artère carotide commune 
D. FAUX,crosse aortique 
E. VRAI, 
 
QCM 14 : DE 
A. FAUX, à hauteur de ​C4 
B. FAUX, il s’agit de son trajet dans la base du crâne 
C. FAUX, c’est son trajet cervical qui est vertical  
D. VRAI, 
E. VRAI, 
 
QCM 15 : ABD 
A. VRAI 
B. VRAI 
C. FAUX, l’artère ophtalmique provient de l’ACI.  

D. VRAI 
E. FAUX, item C faux 
 
 
QCM 16 : ABCE 
A. VRAI 
B. VRAI 
C. VRAI 
D. FAUX, l’artère maxillaire est une artère terminale de l’artère carotide externe.  
E. VRAI 
 
QCM 17 : AC 
A. VRAI, l’artère faciale est très superficielle tandis que l’artère maxillaire a un territoire de               
vascularisation plus profond (fosse infra-temporale notamment). 
B. FAUX, par le ​foramen épineux​ ! Le reste est vrai  
C. VRAI 
D. FAUX, cette artère suit le même trajet que le​ nerf mandibulaire.  
E. FAUX, l’artère temporale superficielle est une artère terminale de l’artère carotide            
externe. Le reste est vrai. 
 
QCM 18 : ABE 
A. VRAI 
B. VRAI 
C. FAUX, entre les scalènes antérieur et moyen.  
D. FAUX, entre les foramens TRANSVERSAIRES des processus TRANSVERSES, le          
reste est vrai.  
E. VRAI 
 
QCM 19 : ABE 
A. VRAI 
B. VRAI 
C. FAUX, veine thyroïdienne supérieure, le reste est vrai.  
D. FAUX, la veine jugulaire externe ne se jette pas dans la veine jugulaire interne.  
E. VRAI 
 
QCM 20 : ACE 
A. VRAI 
B. FAUX, la veine jugulaire externe draine les régions superficielles de la face et les               
régions postérieures et latérales du cou.  
C. VRAI.  
D. FAUX, trajet vertical le long du cou !  
E. VRAI 
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QCM 21 : ABCDE 
A. VRAI 
B. VRAI 
C. VRAI 
D. VRAI 
E. VRAI 
 
QCM 22 : ACE 
A. VRAI. 
B. FAUX, le palais primaire se forme à la SD6-SD7 et le palais secondaire à la SD8. 
C. VRAI. 
D. FAUX, c’est le plancher des fosses nasales et le toit de la cavité buccale.  
E. VRAI. 
 
QCM 23 : ABE 
A. VRAI. 
B. VRAI. 
C. FAUX, la région 16 correspond à la région sub mandibulaire. 
D. FAUX, la région 18 correspond à la sub mentale. 
E.VRAI. 
 
QCM 24 : ABCDE 
A. VRAI. 
B. VRAI. 
C. VRAI. 
D. VRAI. 
E. VRAI. 
 
QCM 25 : AE 
A. VRAI. 
B. FAUX, les lèvres se rejoignent au niveau des commissures. 
C. FAUX, la zone d’union se projette sur la face ​vestibulaire des incisives, et non pas                
palatine !!! Le reste est vrai. 
D. FAUX, c’est une muqueuse NON kératinisée qui recouvre la lèvre. 
E. FAUX, 
 
QCM 26 : ABE 
A. VRAI. 
B. VRAI. 
C. FAUX, lèvre cutanée. 
D. FAUX, lèvre muqueuse. 

E. VRAI. 
 
QCM 27 : ADE 
A. VRAI. 
B. FAUX, cf item A 
C. FAUX, attention c’est la partie ​labiale = intrinsèque et la partie ​marginale =              
extrinsèque​. 
D. VRAI. 
E. VRAI. 
 
QCM 28 : ACE 
A. VRAI. 
B. FAUX, c’est le bord ​antérieur​ du masséter !! 
C. VRAI. 
D. FAUX, c’est l’inverse : sur le plan moteur ce sera le VII et sur le plan sensitif le V. 
E. VRAI. 
 
QCM 29 : ACD 
A. VRAI 
B. FAUX, elle est constituée à la fois du maxillaire et du palatin.  
C. VRAI 
D. VRAI 
E. FAUX, la muqueuse du palais est kératinisée, sinon c’est bien une muqueuse             
masticatoire de type 2. 
 
QCM 30 : DE 
A. FAUX, l'innervation des incisives est amenée par le nerf naso palatin, le reste est vrai.  
B. FAUX, 2 uniquement sont proprement pharyngés : le tenseur et l’élévateur du voile du               
palais.  
C. FAUX, tout est vrai mis a part que c’est lors de la déglutition.  
D. VRAI 
E. VRAI 
 
QCM 31 : BCD 
A. FAUX, il est formé des 3 muscles supra hyoïdiens : le mylo hyoïdien; le ventre antérieur                 
du digastrique et le génio hyoïdien.  
B. VRAI 
C. VRAI  
D. VRAI  
E. FAUX, ce sont les glandes sublinguales qui sont situées de part et d’autre du corps de                 
la langue.  
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QCM 32 : ADE 
A. VRAI  
B. FAUX, au repos il existe un léger espace d'inocclusion, c’est lors de la déglutition que                
les dents entrent en occlusion.  
C. FAUX, les arcades sont organisées selon 3 courbes : une parabole dans le plan axial,                
la courbe de spee dans le plan sagittal et la courbe de wilson au MAXILLAIRE (= manson                 
à la MANDIBULE) dans le plan frontal.  
D. VRAI  
E. VRAI  
 
QCM 33 : ABCE 
A. VRAI 
B. VRAI  
C. VRAI  
D. FAUX, c’est l’inverse : sur le dos de la langue on a une muqueuse spécialisée de type                  
3 et sur la face ventrale on a une muqueuse de type 1. 
E. VRAI 
 
QCM 34 : A 
A. VRAI 
B. FAUX, la langue est formée de 17 muscles. 
C. FAUX, le septum lingual est ostéo fibreux et s’APPUIE sur l’os hyoïde. 
D. FAUX, le septum lingual est doublé par la membrane du muscle hyo glosse.  
E. FAUX, c’est le muscle longitudinal supérieur qui est le muscle impair de la langue. 
 
QCM 35 : BDE 
A. FAUX, c’est le canal excréteur des glandes sub mandibulaire qui est appelé comme ça. 
B. VRAI  
C. FAUX, c’est la paroi inféro latérale qui est accessible à la palpation.  
D. VRAI 
E. VRAI 
 

 
          Que serait l’UE10 sans cette chef parfaite ? 
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